\4

ST 9

AAGH i & X
& 1.,«%% YA »N*Me\o/
R .,.,QP.E NI
YTBEepKAalo: O " 4«@; Aﬂ\“@ ok
- SAD 3},
AYaNbHUK Ggsg Sm:u_wohw ynpasneHus PocnotpebHagsopa WN.0. HayanbHUKa Zx<\ Ao HH (] NBaHUA
A = .
no PG B r.6énopeiike, Yaansi " 63en1MnoBckom, benopeuxom, P.b. Wapunos
vfm:x:naog umso:mx J\\Q 3.mev P <o A
P.r.rannames’ " *
Bospact: ¢ 7 po 11 net :
[Haumenosanne [Macca Nuuesble Bewecrsa (r) JHepreTuye |ButamuHbl Ts_\_xmugvxw_m BewecTsa
611082 nopumu ckan ’
UEeHHOCTb :
5 K g | 31 c A 13 Ca P Mg Fe
[NoxeaenbHnk
Cyn kapTodenbHbiin. |250 6,7 4,2 19,5 144 0,24 7,1 17,7 0,31 31,42 101,75 38,11 1,9 1
c 6060BbIMK
Yaii c caxapom 200 0,06 14,8 57 cn o Ie 4 I3 0,4
Xne6 50 3,83 0,45 25 115,5 0,2 0 0 0,98 11,5 42 16,5 0,9
IBcero 10,59 4,65 59,3 316,5 044 71 17,7 1,29 48,92 147,75 Is7.61 map.20
_quvzxx .
Katwa rpeyHesan 200/10 8,73 5,43 45 263,8 0,41 25,1 0,58 15,1 5,8 12,6 1,1
acCbinyaran
rynaw 100 21,66 24,21 6,74 331,08 0,54 0,03 0,02 157,2 201,7 48,5 1,8
Xne6 50 3,83 0,45 25 115,5 0,2 0 0 0,98 11,5 42 16,5 0,9
Yaii c caxapom 200 0,06 14,8 57 cn cn 6 4 _w 0,4
Bcero 34,28 130,09 o154 767,38 1,15 0,03 25,12 1,56 189,8 253,5 180,6 4,2
Cpepa

oy g




BopLw ¢ KanycToit n
KapTodenem

o

250/10

1,9

5,5

12

0,04

VNIRRT

26,7

48,1

20,97

0,97

Xneb

50

3,83

0,45

25

115,5

0,2

0,98

42

16,5

0,9

Yaii c caxapom

200

0,06

14,8

57

Ccn

0,4

Bcero

5,79

5,95

51,8

277,5

0,24

7,95

26,7

1,24

94,1

40,47

2,27

Yersepr

Canat u3 CBeK/bl C
PacTUTENbHBIM
macnom

80

5,9

4,8

76

0,01

0,59

3,01

24,28

25,55

44,3

0,9

KaprodenbHoe niope

200

4,1

6,6

26,9

186

0,16]

13,92

30,18,

0,27

47,56

111,44

38,07

1,39

Bytepb6pogs, ¢ cbipom

75

8,4

4,3

26,4

181

0,07

0,04

20,16

0,84

152,94

128,93

24,88

1,14

Yait c caxapom

200

0,06

14,8

D/

3

0,4

Bcero

13,56

16,8

72,9

500

0,24

14,55

50,34

4,12

230,78

269,92

110,25

|383

NAatHuya

Cyn KapTodenbHbli
C nanwon
\nomaluHen

250

2,9

2,8

17,9

110

0,08]

6,6

12,87

351

69,94

20,93

0,86

Xne6

50

0,45

25

115,5

0,98

11,5

42

16,5

0,9

Kuceno

200

1,36

29

116,9)cn

0,8

0,01

38

65

27,

0,8

IBcero

8,09|

71,9]

342,4)

0,28}

7,4]

12,88|

1,15

64,6|

171,94

64,43

N.m%

Cy660Ta

Cyn MOJIOYHBIN C
MaKapOHHbIMU
n3genuamm

200}

4,4

4,4

15,92

120,8]

108,48

14,41

0,32]

Xneb

50

3,83

0,45

25

145,5

0,2

0,98

42

16,5

0,9

Yait c caxapom

200

0,06

14,8

57

0,4

Bcero

8,29

4,85

1mm~uN

293,3

0,02

0,98

46

33,91

1,62

MoHeaenbHUK







R R

-_.:_Om W3 roBAAUHbI

250

18,2

fr—

18,9

44,7

425

0,04

0,99

e MR A R N ,Aqﬂ.r ,

0

12,92

97,76

Yai1 c caxapom

200

0,06

14,8

57

cn

6

4

3

0,4

Xneb

50

3,83

10,45

25

R15,5

0,2

0,98

11,5

42

16,5

0,9

Bcero

22,09

19,35

84,5

597,5

0,24

0,99

0,98

30,42

143,76

56,68

2,21

BTOpHUK

BUHErpeT 0BOLWHOM

80

1,1

1,9

6,1

46

0,04

10,15

0,11

20,63

32,34

14,56

0,61

OTBapHble
MaKapOHbl

200/10

9,2

5,3]

35,3}

210,1

0,66

6,99

23,93

5,99

0,6

TedTenu c coycom

150/40

Hmhﬁ

26

20,7

390

0,05

0,63]

7,85

40,83}

159,95

32,54

Xneb

50

3,83

0,45

25

115,5

0,2

10,98

41,5

42

16,5

0,9

|Kedup

200

4,2

0,07

10}

59|

0,04

0,2

0,4

166

0,1

180,

2,1

Bcero

36,63

33,72

97,1

820,6

0,99]

10,98

8,25

167,09

80,05

438,22

74,59|

5,61

Cpepa

Cyn kapTodenbHbiit
C nanwoi
.AOMaLLHeN

250

2,9

2,8

17,9

110

0,08

6,6)

12,87

0,17

15,1

No.wwﬁ

0,86

Yait c caxapom

200

0,06

14,8

57

0,4

Xne6

50

3,83

lo4s

25

115,5

0,2

0,98

11,5

42

16,5

los

Bcero

6,79

3,25

57,7

282,5

0,28

12,87

1,15

32,6

46

40,43

2,16

Yersepr

|Kawa pucosas

200

4,6

5,9

42,7

246

0,06

1,13]

39,33}

0,92]

61,81

133,98

68,69]

1,36

Y4 noumak

170

29,1

33,2

26,3]

mwh—

0,25

0,45

0,26]

2,5

213)

208]

38,7

1,89

|

Xne6

50

Jo,as

25

115,5

0,2

10,98

11,5

42

16,5

0,9

- [Komnor u3
cyxodpykToB

- 200]

0,56

Nﬂ.m_

113,8

0,02

12y

11

0,4

‘mnm_.o

38,09]

39,55

121,9]

999,3]

0,53]

1,58|

wwh.mﬁ

4,4]

298,31

394,98

131,89

4,55

_:n._._..::m




oirg € suneeuHUwWeLns J soLuirogody)

€ £°0S 2'EvT Je‘19 L6'T 10’0 2’0 890 I88€S 56'56 £9'C TE‘6T o0193g]
60 Z'T sz LT J66'0 100 (4] sz°0 esT (4114 (44] 2L'0 (4 0HOUQH
60 59T [44 STT 860 0 0| 4] S'STT 14 Sb'0 £8'E 05| gavy|

10| € | 9 1) 1) LS 8'vT 900 002 wodexed 3 yep
80 (o3 444 89t €20 fe'vie S6VE ST LYT 081 yoHdes.0 xodo |
©1099A))

e LY'OV] 176 ¥5'pS| 2T £'92 S6°L| 20| SLLT 8'TS S6'S 6L'S osa0g|
0| 5 | 14 9 [Te) ) LS| 8PbT 900l 00z, wodexed 3 yep
60 591 144 S‘TT 86°0 0 0| 4 S‘STT 14 S¥'0 €8'E 0§ gy
wavadoidex

= £60C 18y v0'LE 9Z'0 IA:14 S6'L ¥0'0 S0T 41 S‘s lsT 01/057] ¥ yowAuex s mdog)

s L



